

一座璀璨空港，一支有温度的铁军

宁波市公安局机场分局为“七连冠”城市注入“平安动能”

长三角政法融媒体宁波中心 黄素珍 通讯员 徐超 王勇

前不久，在北京召开的全国精神文明建设表彰大会上传来好消息，宁波再度荣获全国文明城市称号，这已是宁波连续七次获此殊荣了。这份沉甸甸的荣誉背后，也凝聚了宁波市公安局机场分局践行初心使命、勇毅前行的责任担当，彰显了该局执法有尺度、服务有温度的生动实践。

宁波栎社国际机场是长三角南翼区域枢纽、对外开放的重要窗口。近年来，作为守护“重要窗口”的宁波市公安局机场分局始终以“人民至上”为核心理念，积极构建“机场+公安+企业”的警务联动机制，全链条织密机场安全防线，以创新“护企优商”各项举措护航临空经济，更以暖心服务态度传递城市温度，在守护旅客“关键小事”与赋能区域经济发展的双重使命中，书写新时期“人民公安为人民”的壮丽篇章，为宁波蝉联“七连冠”全国文明城市荣誉称号作出了积极贡献。



智慧警务

5月14日，潘女士激动地将印有“破案神速，为民解忧”8个大字的锦旗送到了宁波栎社国际机场候机楼派出所民警黄振国的手中。

原来，5月6日晚，潘女士在机场值机时，发现存有重要资料的手机遗失了，便立即向候机楼派出所警务室求助。当日值班民警黄振国迅速启动相应的工作机制，一边通知安抚组对旅客进行情绪疏导，另一边通知研判组马上调取监控进行搜寻追踪，发现误拿物品的旅客航班已经起飞后，又立即通知联络组进行航班对接，同时通过智慧警务平台生成跨区域协查函，与航班落地机场公安建立“云端协作室”进行沟通。经过两地公安4个小时的接力，迅速完成了取证、返还和邮寄全流程，解除了潘女士的心头之忧。这是宁波机场公安分局“空地联动、区域协同”智慧警务体系的一次生动实践。

去年以来，宁波机场公安通过人工巡逻、视频巡查、大数据分析等措施，累计为旅客找回失物900余件，并与国内多个机场建立应急联络机制，实现“关键小事”闭环处置。

护企优商

今年来，宁波机场公安分局针对宁波栎社国际机场客运航班架次、旅客货物吞吐量增长态势，创新推出警企数据共享平台、货运区警务室等各类服务举措，以“专业+机制+大数据”全力为宁波临空经济示范区经济建设提供支撑。

平安是机场安全运行的保障，是护航临空经济的重要基石。飞行控制区是机场重点安全保障区域，进入该区域的工作人员都必须持有通行证。“今年参考通行证的人数提升了三倍，为我们机场企业提供了强大支撑。”机场公司某部门证件办理联络员开心地说。原来，申领飞行控制区通行证的所有人员，都必须接受专业培训，经考试合格后才能进入工作岗位。但由于来机场的企业多、工作人员多，每次培训人数又有限，所以培训人数一直提不上来，企业也干着急。今年机场公安深化“互联网+民航公安政务服务”，大力推行机场控制区通行证证件申领流程“一站式”服务，将原来的单机版考试系统升级到了线上考试系统，为申领飞行控制区通行证的考生带来了极大便利，大大缩短了培训考试等待时间，使参考培训人数大幅增加，提高了考试效率，得到了驻机场企业和员工们的广泛好评。

“高效担当，为民护航！”5月23日，顺丰快递公司联络员在机场警企互动微信群里发了这样一条信息，这也是60余家驻机场企业、5800余名从业者对宁波机场公安民警的最好褒奖。

2024年以来，宁波机场公安还陆续推出送证上门、送法上门、法律咨询等多项护企优商措施，帮助企业挽回经济损失数百万元。

暖心服务

“曹警官，13号值机柜台边有一旅客突然将手机摔在地上，正情绪失控蹲在一边大哭呢，怎么劝都不听！”5月17日深夜，机场值机员小张气喘吁吁向正在值机大厅巡逻的候机

楼派出所所长曹刚健“汇报”。经了解，一名年轻女子因与男友失联，一时情绪崩溃。曹刚健迅速启动机场相应的警情处置机制：开通绿色通道保障医疗支援、实施心理疏导预案。由于双方存在语言沟通障碍，曹刚健便借助手语翻译数据库进行沟通，最终帮助该女子平复情绪、安全交接。

据曹刚健介绍，近年来，宁波机场公安针对群众求助多样性的特点，创新推出从手语翻译到心理干预、从医疗援助到多警联动等多样化的暖心服务举措，并总结出了细心发现、耐心沟通、贴心照料、暖心安抚、放心交接“五心服务”工作法，通过细致入微的服务，让空港成为传递宁波城市温情的幸福港湾。

据统计，去年以来，宁波机场公安累计救助特殊旅客60余人。

党建引领

宁波栎社国际机场是宁波“海纳百川”的重要枢纽，是展示宁波城市文明形象的重要窗口。为擦亮“全国文明城市”这块金字招牌，宁波市公安局机场分局通过打造支部“硬堡垒”、培养党员“急先锋”两项工程，做实组织驱动、责任驱动、评价驱动“三项驱动”，健全支部书记、支部委员、党务干部、全体党员的四级责任体系，全面提升组织保障力，培育了一支展现机场特有风采的公安铁军。

宁波机场公安将辖区勤务工作划分为若干个网格，推行“党员先锋岗+全警责任区”机制，实行“1分钟、3分钟、5分钟”勤务快速响应标准，形成勤务工作全闭环机制。去年，实现群众满意率达99.2%，创历史新高。

“我们守护的不仅仅是旅客的行程，更是宁波的城市形象。”宁波市公安局机场分局局长陈瑜说。长夜磨砺铸辉煌，奋斗未来路漫漫。该局全体民警以坚定的信念和无私的奉献精神，守护着机场的安全防线；以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力，展现公安的坚毅品质，为社会的和谐与安全不断努力；以守护“重要窗口”为使命，为宁波机场的平安与繁荣贡献更多的公安力量。



浙江浙萧资产管理有限公司海南西金投资有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江浙萧资产管理有限公司与海南西金投资有限公司签署的《债权转让协议》(协议编号01ZX2024019-3、01ZX2024019-4)，浙江浙萧资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给海南西金投资有限公司。

浙江浙萧资产管理有限公司与海南西金投资有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

海南西金投资有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相

应的担保人或其承继人，从公告之日起立即向海南西金投资有限公司履行主债权合

同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告

浙江浙萧资产管理有限公司联系电话:0571-81106826,海南西金投资有

限公司 联系电话:13754395748 浙江浙萧资产管理有限公司

单位:人民币元 海南西金投资有限公司

2025年6月6日

序号	借款人名称	借款合同编号或司法裁判文书号	债务情况(截至2025年4月10日)	担保物(含抵押质押物)	担保人
1	浙江南方石化工业有限公司	(2016)浙06民初535号、(2016)浙06民初536号等	本金67,407,085.71 欠息2,446,769.88	/	浙江和中股份有限公司、浙江中波实业股份有限公司、徐顺兴
2	浙江嘉利阿胶新材料有限公司	(2015)浙商初字第19号等	本金132,149,504.64 欠息38,772,423.67	/	宁波新世达化工有限公司、浙江金茂胶原制品有限公司、邵伯宣及邵国栋
3	东华集团有限公司	(2015)浙商外初字第27号、(2015)浙商外初字第3845号等	本金27,158,715.13 欠息27,558,206.47	/	诸暨市一峰机械有限公司、浙江衡利达有限公司、边忠德及周晓玲、周天宝及周美仙、陈雪峰
4	浙江大王实业集团有限公司	(2015)浙商外初字第269号等	本金17,743,032.10 欠息17,927,914.28	/	浙江海润涤纶有限公司、林海
5	杭州恒山纤维有限公司	(2017)浙0109民初6856号、(2017)浙01民终7399号等	本金45,166,052.36 欠息835,548.79	/	浙江南南化纤集团有限公司、浙江恒源针织彩维有限公司、周凤剑(去世)及褚利凤
6	杭州华能金属制品有限公司	(2015)浙商初字第4368号等	本金9,312,412.06 欠息8,395,930.17	/	杭州恒泰实业有限公司、杭州万全环保工程有限公司、陈伟及朱君丽
7	杭州富铭环境科技有限公司	(2015)浙商初字第855号等	本金12,394,751.26 欠息8,741,515.87	/	浙江国泰密封材料股份有限公司、裘国林及裘陈杰
8	浙江恒杰建设工程有限公司	(2017)浙0109民初9586号等	本金9,610,493.43 欠息4,211,822.86	/	
合计			本金320,942,046.69 欠息108,890,131.99		

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、担保人的担保范围以

签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担

保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公告清单仅列示截至2025年4月10日的贷款本金余额,借款人和担

保人应付给海南西金投资有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借

款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计

算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并

已由原债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法

律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民

事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责

任。